

### Укороченный Ильич



От сильного урагана в 1981 году пострадал памятник Ленину в Топках. Средняя часть монумента, центральная, раскрошилась. Ее не стали восстанавливать. Городские власти распорядились сложить две оставшиеся части: верхнюю и нижнюю вместе. В результате получился укороченный Ильич.

Вместо отломленного пальца прикрепили болт.

Получившийся уродец-карлик по сей день стоит на площади перед администрацией города.

Топкинцы привыкли к такому памятнику вождя мирового пролетариата и уже не обращают внимания на его непропорциональную фигуру. А вот у заезжих иностранцев — голландцев, посетивших Топки лет 5 назад, такой памятник вызвал не просто недоумение. Они показывали на него пальцем, смеялись до слез и фотографировали монумент на память.